Prefeitura Municipal de Navirai-MS
Geréncia de Obras

MEMORIAL DE CALCULO

1.0 - INFRAESTRUTURA — FUNDACOES

3.1. Estacas a Trado (Brocas)

-Estaca 1 (Diametro= 30cm; Profundidade= 6,0m; 88 unidades)

3.1.1. Estaca escavada mecanicamente, sem fluido estabilizante, com 30 cm de diametro. —
528,00m

» Comprimento total das brocas de @ 30cm x 6,00m de comprimento (88 unidades) =
528,00m

» Comprimento total escavado: 528,00m

3.1.2. Arrasamento mecéanico de estaca de concreto armado, diametros de até 40 cm(corte e
preparo da cabeca de estaca) — 88 unidades

» Estaca 1 (Diametro= 30cm; Profundidade= 6,00m; 88 unidades

> Total de unidades: 88 unidades

3.2. Bloco de Coroamento:

-Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57unidades)
-Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades)
-Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades)
-Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidades)
-Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidades)

3.2.1. Escavagao manual das cabega de estaca / bloco (fundagdes rasas < 1,50m) — 21,17m

» Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57 unidades) = 10,26m3



Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades) = 6,43m3
Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades) = 0,81m3
Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidade) = 0,90m3
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Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidade) = 0,85m3
» Total de escavacgdo: 19,25 * 1,1(10%)= 21,17m3

3.2.2. Regularizacdo e compactacdo de fundo de cabeca de estaca / bloco — 25,02m?2

Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57 unidades) = 20,52mz
Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades) = 9,90m2
Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades) = 1,80mz2

>

>

>

» Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidade) = 0,90m?2
» Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidade) = 0,90mz?
>

Total de regularizagdo: 25,02m?2

3.2.3. Forma tabua p/concreto em fundacao s/reaproveitamento — 112,02m?2

Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57 unidades) = 68,40mz2
Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades) = 30,03m?

>

>

» Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades) = 5,40m?2

» Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidade) = 4,20m?2
>

Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidade) = 3,99m2
» Total de Forma: 112,02m?2
3.2.4. Concreto estrutural (Fck 25 MPa) — 19,25m3

Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57 unidades) = 10,26m3
Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades) = 6,43m3
Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades) = 0,81m?3
Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidade) = 0,90m3
Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidade) = 0,85m3

Total de concreto: 19,25m3



Armacdao da cabeca de estaca / bloco:
3.2.5. Armacgédo aco CA-50 dos blocos — 38,00Kg

> Aco CA 50 ¢16,0mm: 38,00Kg

3.2.6. Armacgédo aco CA-50 dos blocos — 528,00 Kg

» Aco CA 50 ¢12,50mm: 528,00Kg
3.2.7. Armagédo aco CA-50 dos blocos — 1146,00Kg
» Aco CA 50 ¢10,0mm: 1146,00Kg
3.2.8. Armacéo aco CA-60 dos blocos — 30,00Kg
» Aco CA 60 ¢5,00mm: 30,00Kg
3.2.9. Armacédo aco CA-60 dos blocos — 28,00Kg
» Acgo CA 60 ¢4,20mm: 28,00Kg

3.2.10. Langamento e adensamento de concreto em cabega de estaca / bloco — 19,25m3

Bloco 01 de 1 estaca (60x60x50cm; 57 unidades) = 10,26m?3
Bloco 02 de 2 estacas (150x60x65cm; 11 unidades) = 6,43m3
Bloco 03 de 1 estaca (60x60x45cm; 5 unidades) = 0,81m3

>

>

>

» Bloco 04 de 2 estacas (150x60x100cm; 1 unidade) = 0,90m?3
» Bloco 05 de 2 estacas (150x60x95cm; 1 unidade) = 0,85m3
>

Total de concreto: 19,25m3

3.3. Vigas baldrame (Nivel -0,30m):

-VIGA 1 (12X20) comprimento linear=9,15metros linear
-VIGA 2 (12X30) comprimento linear=69,17metros linear
-VIGA 3 (12X40) comprimento linear=163,12metros linear

-VIGA 4 (17X40) comprimento linear=8,17metros linear



3.3.1. Escavacédo mecéanica de vala em material de 2a. categoria ate 2 m de profundidade com
utilizacdo de escavadeira hidraulica — 12,20m3

» Viga Baldrame 01: 0,12 (largura média) x 0,20 (altura) x 9,15m (extenséo linear) =
0,22m3.

» Viga Baldrame 02: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 69,17m (extenséo linear) =
2,49m3.

» Viga Baldrame 03: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 163,12m (extensdo linear) =
7,83mé3.

» Viga Baldrame 03: 0,17 (largura média) x 0,40 (altura) x 8,17m (extenséo linear) =
0,55m3.

» Volume total: 11,09m3 X1,1(10%)=12,20m3,

3.3.2. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga baldrame (edificacdo) e “pescogo” dos
pilares, inclusive desforma — 158,76m?

> Formas Lateral = 158,76m?2

> Area total: 158,76 m?2

3.3.3. Concreto estrutural (Fck=20 MPa) para as viga baldrame — 11,09m?3

» Viga Baldrame 01: 0,12 (largura média) x 0,20 (altura) x 9,15m (extensao linear) =
0,22m3.

» Viga Baldrame 02: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 69,17m (extensao linear) =
2,49m3.

» Viga Baldrame 03: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 163,12m (extens&o linear) =
7,83m3.

» Viga Baldrame 03: 0,17 (largura média) x 0,40 (altura) x 8,17m (extensao linear) =
0,55m3.

> Volume total: 11,09m3

3.3.4. Armadura CA-50 longitudinal das vigas baldrame — 12,00kg



» Acgo CA 50 ¢16,00mm: 12,00Kg

3.3.5. Armadura CA-50 longitudinal das vigas baldrame — 16,00kg

» Aco CA50 ¢12,50mm: 16,00Kg

3.3.6. Armadura CA-50 longitudinal das vigas baldrame — 30,00kg

» Acgo CA 50 ¢10,00mm: 30,00Kg

3.3.7. Armadura CA-50 longitudinal das vigas baldrame — 431,00kg

> Aco CA 50 ¢8,00mm: 431,00Kg

3.3.8. Armadura CA-60 dos estribos das vigas baldrame — 158,00 Kg

> Aco CA 60 ¢5,0mm: 158,00Kg

3.3.9. Lancamento e adensamento de concreto em fundagéo — 11,09m?3

» Viga Baldrame 01: 0,12 (largura média) x 0,20 (altura) x 9,15m (extenséo linear) =
0,22m3.

» Viga Baldrame 02: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 69,17m (extenséo linear) =
2,49m3,

» Viga Baldrame 03: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 163,12m (extens&o linear) =
7,83m3.

» Viga Baldrame 03: 0,17 (largura média) x 0,40 (altura) x 8,17m (extensao linear) =
0,55m3.

> Volume total: 11,09m3

2.0 - SUPERESTRUTURAS

* Conforme calculo pelo software Cypecad 2014, de acordo com a norma NBR 6118:2014. A
concepcéo estrutural foi idealizada de forma que as cargas das lajes descarregue nas vigas e



sucessivamente para os pilares. Portanto ser4 executado primeiramente a estrutura e
posteriormente os fechamentos (alvenaria).

4.1. Pilares — Concreto 25 MPA:

PILAR 1 (13X50cm; H=3,66m; 1 unidade)
PILAR 2 (15X50cm; H=3,66m; 2 unidades)
PILAR 3 (12x40cm; H=3,66m; 6 unidades)
PILAR 4 (12x50cm; H=3,66m; 2 unidades)
PILAR 5 (15x40cm; H=3,66m; 5 unidades)
PILAR 6 (15x40cm; H=7,50m; 3 unidades)
PILAR 7 (12x30cm; H=3,84m; 2 unidades)
PILAR 8 (12x40cm; H=7,50m; 1 unidade)
PILAR 9 (17x30cm; H=3,66m; 2 unidades)
PILAR 10 (12x30cm; H=5,20m; 3 unidades)
PILAR 11 (12x30cm; H=3,66m; 11 unidades)
PILAR 12 (20x50cm; H=5,20m; 1 unidade)

PILAR 14 (15x50cm; H=5,20m; 2 unidades)
PILAR 15 (12x40cm; H=5,20m; 2 unidades)
PILAR 16 (15x40cm; H=5,20m; 1 unidade)
PILAR 17 (20x20cm; H=0,30m; 1 unidade)
PILAR 18 (12x30cm; H=1,54m; 24 unidades)
PILAR 19 (12x50cm; H=5,20m; 2 unidades)
PILAR 20 (12x30cm; H=2,85m; 19 unidades)
PILAR 21 (12x30cm; H=0,30m; 6 unidades)
PILAR 22 (12x30cm; H=7,50m; 2 unidades)
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» PILAR 13 (12X30cm; H=5,20m; 6 unidades)
>

>

>

>

>

>

>

>

>

» PILAR 23 (12x30cm; H=0,68m; 3 unidades)
>

4.1.1. Montagem e desmontagem de férma de pilares retangulares e estruturas similares com
area média das secdes menor ou igual a 0,25 m2, pé-direito duplo, em chapa de madeira
compensada resinada, utilizacdes — 214,62m?2

»  Pilares da edificagéo - tipo 1: [(2 x 0,13) + (2 x 0,50)] x 3,66 x 1un = 4,61m2.
> Pilares da edificacéo - tipo 2: [(2 x 0,15) + (2 x 0,50)] x 3,66 x 2un = 9,52m?2.
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Pilares da edificacéo - tipo 3: [(2 x 0,12) + (2 x 0,40] x 3,66 x 6un = 22,84m2,
Pilares da edificacédo - tipo 4: [(2 x 0,12) + (2 x 0,50)] x 3,66 x 2un = 9,08mz2.
Pilares da edificacéo - tipo 5: [(2 x 0,15) + (2 x 0,40)] x 3,66 x 5un = 20,13m=.
Pilares da edificacéo - tipo 6: [(2 x 0,15) + (2 x 0,40)] x 7,50 x 3un = 24,75m=,
Pilares da edificag&o - tipo 7: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 3,84 x 2un = 6,45m>.
Pilares da edificacéo - tipo 8: [(2 x 0,12) + (2 x 0,40)] x 7,50 x 1un = 7,80mz2.
Pilares da edificacédo - tipo 9: [(2 x 0,17) + (2 x 0,30)] x 3,66 x 2un = 6,88mz2.
Pilares da edificacé&o - tipo 10: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 5,20 x 3un = 13,10m=.
Pilares da edificacédo - tipo 11: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 3,66 x 11un = 33,82m?2.
Pilares da edificagéo - tipo 12: [(2 x 0,20) + (2 x 0,50)] x 5,20 x 1un = 7,28m?2.
Pilares da edificag&o - tipo 13: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 5,20 x 6un = 26,21m?2,
Pilares da edificag&o - tipo 14: [(2 x 0,15) + (2 x 0,50)] x 5,20 x 2un = 13,52m?2,
Pilares da edificag&o - tipo 15: [(2 x 0,12) + (2 x 0,40)] x 5,20 x 2un = 10,82m?2.
Pilares da edificacéo - tipo 16: [(2 x 0,15) + (2 x 0,40)] X 5,20 x 1un = 5,72m=
Pilares da edificagéo - tipo 17: [(2 x 0,20) + (2 x 0,20)] x 0,30 x 1un = 0,24m?2.
Pilares da edificagéo - tipo 18: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 1,54 x 24un = 31,05m?2.
Pilares da edificag&o - tipo 19: [(2 x 0,12) + (2 x 0,50)] x 5,20 x 2un = 12,90m?2.
Pilares da edificag&o - tipo 20: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 2,85 x 19un = 45,49m?2,
Pilares da edificacéo - tipo 21: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] X 0,30 x 6un = 1,51m=,
Pilares da edificag&o - tipo 22: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 7,50 x 2un = 12,60m?2.
Pilares da edificagéo - tipo 23: [(2 x 0,12) + (2 x 0,30)] x 0,68 x 3un = 1,71m2.

Area total forma (desforma): 328,03m?2

4.1.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as vigas e pilares — 15,65m3
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Pilares da edificacéo - tipo 1: [(0,13) x (0,50)] x 3,66 x 1un = 0,24m3,
Pilares da edificacé&o - tipo 2: [(0,15) x (0,50)] x 3,66 x 2un = 0,55m3,
Pilares da edificacéo - tipo 3: [(0,12) x (0,40] x 3,66 x 6un = 1,05m3.
Pilares da edificacé&o - tipo 4: [(0,12) x (0,50)] x 3,66 x 2un = 0,44m3.
Pilares da edificacédo - tipo 5: [(0,15) x (0,40)] x 3,66 x 5un = 1,10m3.
Pilares da edificacéo - tipo 6: [(0,15) x (0,40)] x 7,50 x 3un = 1,35m3,
Pilares da edificacé&o - tipo 7: [(0,12) x (0,30)] x 3,84 x 2un = 0,27m3,



Pilares da edificacéo - tipo 8: [(0,12) x (0,40)] x 7,50 x 1un = 0,36m3.
Pilares da edificacéo - tipo 9: [(0,17) x (0,30)] x 3,66 x 2un = 0,37m3,
Pilares da edificacéo - tipo 10: [(0,12) x (0,30)] x 5,20 x 3un = 0,56m3.
Pilares da edificacé&o - tipo 11: [(0,12) x (0,30)] x 3,66 x 11un = 1,45m3.
Pilares da edificacéo - tipo 12: [(0,20) x (0,50)] x 5,20 x 1un = 0,52m3.
Pilares da edificacéo - tipo 13: [(0,12) x (0,30)] x 5,20 x 6un = 1,12m3.
Pilares da edificacéo - tipo 14: [(0,15) x (0,50)] x 5,20 x 2un = 0,78m3.
Pilares da edificacédo - tipo 15: [(0,12) x (0,40)] x 5,20 x 2un = 0,50m3.
Pilares da edificacéo - tipo 16: [(0,15) x (0,40)] x 5,20 x 1un = 0,31m3.
Pilares da edificagéo - tipo 17: [(0,20) x (0,20)] x 0,30 x 1un = 0,01ms3.
Pilares da edificagéo - tipo 18: [(0,12) x (0,30)] x 1,54 x 24un = 1,33m3.
Pilares da edificagéo - tipo 19: [(0,12) x (0,50)] x 5,20 x 2un = 0,62m3.
Pilares da edificacéo - tipo 20: [(0,12) x (0,30)] x 2,85 x 19un = 1,95m3.
Pilares da edificacéo - tipo 21: [(0,12) x (0,30)] x 0,30 x 6un = 0,06m3.
Pilares da edificagéo - tipo 22: [(0,12) x (0,30)] x 7,50 x 2un = 0,54m3.

YV V V ¥V ¥V ¥V ¥V V ¥V V¥V V¥V V¥V V V V V

Pilares da edificagéo - tipo 23: [(0,12) x (0,30)] x 0,68 x 3un = 0,07m3.

>  Area total concreto (concreto): 15,65m3

4.1.3. Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em um
edificio de multiplos pavimentos utilizando ago CA-50 de 12.5 mm — montagem — 102,00Kg

» Acgo CA 50 ¢12,50mm: 102,00Kg

4.1.4. Armagédo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em um
edificio de multiplos pavimentos utilizando ago CA-50 de 10.0 mm — montagem — 1770,00Kg

» Aco CA 50 ¢10,0mm: 1770,00Kg

4.1.5. Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em um
edificio de multiplos pavimentos utilizando agco CA-60 de 5.0mm — montagem — 535,00Kg

» Aco CA 60 ¢5,0mm: 535,00Kg

4.1.6. Concretagem de pilares, Fck = 25 MPa, com uso de baldes em edificagdo com secéo



média de pilares menor ou igual a 0,25 m? - langamento, adensamento e acabamento — 15,65m?3

Pilares da edificacéo - tipo 1: [(0,13) x (0,50)] x 3,66 x 1un = 0,24m3,
Pilares da edificacéo - tipo 2: [(0,15) x (0,50)] x 3,66 x 2un = 0,55m3,
Pilares da edificacédo - tipo 3: [(0,12) x (0,40] x 3,66 x 6un = 1,05m3.
Pilares da edificacéo - tipo 4: [(0,12) x (0,50)] x 3,66 x 2un = 0,44m3,
Pilares da edificacé&o - tipo 5: [(0,15) x (0,40)] x 3,66 x 5un = 1,10m3.
Pilares da edificacéo - tipo 6: [(0,15) x (0,40)] x 7,50 x 3un = 1,35m3.
Pilares da edificacéo - tipo 7: [(0,12) x (0,30)] x 3,84 x 2un = 0,27m3,
Pilares da edificacéo - tipo 8: [(0,12) x (0,40)] x 7,50 x 1un = 0,36m3.
Pilares da edificacéo - tipo 9: [(0,17) x (0,30)] x 3,66 x 2un = 0,37m3.
Pilares da edificacéo - tipo 10: [(0,12) x (0,30)] x 5,20 x 3un = 0,56m3.
Pilares da edificagéo - tipo 11: [(0,12) x (0,30)] x 3,66 x 11un = 1,45m3.
Pilares da edificagéo - tipo 12: [(0,20) x (0,50)] x 5,20 x 1un = 0,52m3.
Pilares da edificacéo - tipo 13: [(0,12) x (0,30)] x 5,20 x 6un = 1,12m3,
Pilares da edificacéo - tipo 14: [(0,15) x (0,50)] x 5,20 x 2un = 0,78m3.
Pilares da edificacéo - tipo 15: [(0,12) x (0,40)] x 5,20 x 2un = 0,50m3.
Pilares da edificagéo - tipo 16: [(0,15) x (0,40)] x 5,20 x 1un = 0,31ms3.
Pilares da edificagéo - tipo 17: [(0,20) x (0,20)] x 0,30 x 1un = 0,01ms3.
Pilares da edificagéo - tipo 18: [(0,12) x (0,30)] x 1,54 x 24un = 1,33m?3.
Pilares da edificacéo - tipo 19: [(0,12) x (0,50)] x 5,20 x 2un = 0,62m3.
Pilares da edificagéo - tipo 20: [(0,12) x (0,30)] x 2,85 x 19un = 1,95m3.
Pilares da edificagéo - tipo 21: [(0,12) x (0,30)] x 0,30 x 6un = 0,06m3.
Pilares da edificagéo - tipo 22: [(0,12) x (0,30)] x 7,50 x 2un = 0,54m3.
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Pilares da edificacéo - tipo 23: [(0,12) x (0,30)] x 0,68 x 3un = 0,07m3.

>  Area total concreto (concreto): 15,65m3

4.2. VIGA (NIVEL 2,85):

-VIGA 1 (12X30) comprimento linear=56,94metros linear

4.2.1. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga (edificacédo) e “pescoco” dos pilares,
inclusive desforma — 24,75m?2



» Formas Fundo = 8,29m2

> Formas Lateral = 16,46m?

> Area total; 24,75m?

4.2.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as viga — 2,05m?3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 59,94m (extensao linear) = 2,05m3,

> Volume total: 2,05m3

4.2.3. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 72,00Kg

» Acgo CA 50 ¢8,00mm: 72,00Kg

4.2.4. Armadura CA-60 dos estribos das vigas — 23,00Kg

» Aco CA 60 ¢5,0mm: 23,00Kg

4.2.5. Langamento e adensamento de concreto — 2,05m?3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 59,94m (extensao linear) = 2,05m3.

> Volume total: 2,05m3

4.3. VIGA (NIVEL 3,66m):

-VIGA 1 (12X40) comprimento linear=198,33metros linear
-VIGA 2 (12X60) comprimento linear=14,87metros linear
-VIGA 3 (12X50) comprimento linear=26,99metros linear
-VIGA 4 (12X30) comprimento linear=26,22metros linear

4.3.1. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga (edificacao) e “pescog¢o” dos pilares,
inclusive desforma — 196,44m?2
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» Formas fundo = 24,11 m?

> Formas latera = 172,33 m?
> Area total: 196,44m?2

4.3.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as viga — 15,20m3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 198,33m (extensao linear) = 9,52m3,
» Viga 02: 0,12 (largura média) x 0,60 (altura) x 14,87m (extensao linear) = 1,07m3,
» Viga 03: 0,12 (largura média) x 0,50 (altura) x 26,99m (extensao linear) = 1,62m3.
» Viga 04: 0,12 (largura média) x 0,30 (altura) x 26,22m (extensao linear) = 0,94ms3.

> Volume total: 15,20m3

4.3.3. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 7,00Kg

» Aco CA 50 ¢16,00mm: 7,00Kg

4.3.4. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 131,00Kg

» Aco CA 50 ¢12,50mm: 131,00Kg

4.3.5. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 296,00Kg

> Aco CA 50 $10,00mm: 296,00Kg

4.3.6. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 350,00Kg

» Aco CA 50 ¢8,00mm: 350,00Kg

4.3.7. Armadura CA-60 dos estribos das vigas — 235,00Kg

> Aco CA 60 ¢5,0mm: 235,00Kg

4.3.8. Lancamento e adensamento de concreto — 2,05ms3
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» Viga 01: 0,12 (largura meédia) x 0,30 (altura) x 59,94m (extensao linear) = 2,05m3.

> Volume total: 2,05m3

4.4. VIGA (NIVEL 4,52):

-VIGA 1 (12X35) comprimento linear=16,67metros linear

4.4.1. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga (edificacao) e “pescoco” dos pilares,
inclusive desforma — 11,50m?2

» Formas Fundo = 1,66m?2

» Formas Lateral = 9,84m?2

> Areatotal; 11,50m?2

4.4.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as viga — 0,70m?3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,35 (altura) x 16,67m (extensao linear) = 0,70ms3.

> Volume total: 0,70m3

4.4.3. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 28,00Kg

» Aco CA 50 ¢8,00mm: 28,00Kg

4.4.4. Armadura CA-60 dos estribos das vigas — 11,00Kg

» Aco CA 60 ¢5,0mm: 11,00Kg

4.4.5. Langamento e adensamento de concreto — 0,70m?3

» Viga 01: 0,12 (largura meédia) x 0,35 (altura) x 16,67m (extensao linear) = 0,70ms3.

> Volume total: 0,70m?3
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4.5. VIGA (NIVEL 5,20):

-VIGA 1 (12X20) comprimento linear=129,17metros linear

4.5.1. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga (edificacao) e “pescoco” dos pilares,
inclusive desforma — 58,36m?2

> Formas — Fundo = 13,47m2.

> Formas — Lateral = 44,89m2.

» Area total: 58,36m2

4.5.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as viga — 3,10m?3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,20 (altura) x 129,17m (extensao linear) = 3,10m3.

> Volume total: 3,10m?3

4.5.3. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 221,00Kg

> Aco CA 50 ¢8,00mm: 221,00Kg

4.5.4. Armadura CA-60 dos estribos das vigas — 113,00Kg

» Aco CA 60 ¢5,0mm: 113,00Kg

4.5.5. Lancamento e adensamento de concreto — 3,10m?3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,20 (altura) x 129,17m (extenséo linear) = 3,10m3.

> Volume total: 3,10m3

4.6. VIGA (NIVEL 7,50):

-VIGA 1 (12X40) comprimento linear=24,79metros linear
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4.6.1. Forma de madeira comum (2,5 x 30 cm) para viga (edificacao) e “pescog¢o” dos pilares,
inclusive desforma — 19,28m?2

» Formas fundo = 2,52m?2

> Formas Lateral = 16,76m?

» Areatotal: 19,28m?

4.6.2. Concreto estrutural (Fck=25 MPa) para as viga — 1,19m?3

> Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 24,79m (extensdao linear) = 1,19m3,

> Volume total: 1,19m?3

4.6.3. Armadura CA-50 longitudinal das vigas — 45,00Kg

» Acgo CA 50 ¢8,00mm: 45,00Kg

4.6.4. Armadura CA-60 dos estribos das vigas — 16,00Kg

» Aco CA 60 ¢5,0mm: 16,00Kg

4.6.5. Lancamento e adensamento de concreto — 1,19m3

» Viga 01: 0,12 (largura média) x 0,40 (altura) x 24,79m (extensao linear) = 1,19m3.

> Volume total: 1,19m3
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